
C O M U N E  D I  S E S T U
C I T T À  M E T R O P O L I T A N A  D I  C A G L I A R I

Consiglio Comunale del 27 febbraio 2025

V E R B A L E  D I  S E D U T A  —  R E S O C O N T O  I N T E G R A L E

L’anno  Duemila  venticinque,  addì  ventisette  del  mese  di  febbraio  in  Sestu  (Città
Metropolitana di Cagliari), alle ore 18.30  nel Comune di Sestu e nell’aula consiliare, a seguito di
convocazione per avvisi  scritti  regolarmente notificati  su  richiesta  del  Presidente del  Consiglio
Comunale, in seduta pubblica straordinaria di 1ª convocazione, si è riunito il Consiglio Comunale
nelle persone dei signori:

COMPONENTE CARICA Presente Assente
1 SECCI Maria Paola Sindaco X
2 MANCA Antonio Presidente Consiglio X
3 ARGIOLAS Antonio Consigliere X
4 ARGIOLAS Francesco Consigliere X
5 ARGIOLAS Giulia Consigliere X
6 COLLU Valentina Consigliere X
7 CORONA Ilario Consigliere X
8 CRISPONI Annetta Consigliere X
9 LEDDA Ignazia Consigliere X
10 LOI Antonio Consigliere X
11 MELONI Maurizio Consigliere X
12 MELONI Valentina Consigliere X
13 MURA Michela Consigliere X
14 PICCIAU Giuseppe Consigliere X
15 PIERETTI Riccardo Consigliere X
16 PILI Alberto Consigliere X
17 PISU Fabio Consigliere X
18 PITZIANTI Silvia Consigliere X
19 PORCU Federico Consigliere X
20 SECHI Rosalia Simona Giovanna Maria Consigliere X
21 SERRA Francesco Consigliere X

Consiglieri assegnati 20 oltre il Sindaco totale 21
Totale presenti n. 16 – Totale assenti n. 5

Assiste la seduta il Segretario Generale Dott.ssa Maria Antonietta Cannas.

Il  Presidente del C.C. assume la Presidenza e, constatata la presenza del numero legale, alle
ore 18.51 dichiara aperta la seduta.
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Il Presidente MANCA Antonio

Buonasera a tutti. 

Apriamo la Seduta straordinaria del Consiglio comunale. 

Chiedo gentilmente alla Segretaria di procedere all’appello. Grazie.

La Segretaria Generale CANNAS Maria Antonietta

Buonasera a tutti.

Alle ore 18.51 la Segretaria procede all’appello dei Consiglieri
per la verifica dei presenti

Il Presidente MANCA Antonio

Con sedici presenti e cinque assenti, dichiaro la Seduta valida.

Ci sono comunicazioni? Prego, Consigliera Meloni.

La Consigliera MELONI Valentina Progetto per Sestu

Grazie, Presidente. Saluto tutti presenti e chi ci segue da casa.

Per fare alcune brevi comunicazioni. 

La prima riguarda il Bosco Marconi, ormai è stato soprannominato così. Io mi chiedo se ci
rendiamo tutti conto del grado di degrado di quell’area urbana. Area urbana che avrebbe dovuto
essere completata nella sua sistemazione credo già qualche anno fa, e che non solo ogni tanto
sembra che gli interventi vogliano riprendere, invece si tratta di mere illusioni. Ora le erbacee
hanno un’altezza maggiore rispetto a quella delle persone, peraltro sbordano lungo il marciapiede
e, in particolare, le ortiche pungono i passanti. In particolare le ortiche pungono i bambini, che
vengono tenuti per mano dai genitori, come è consueto fare, nel verso di protezione, non verso la
strada, e guarda caso arrivano addirittura al viso dei bambini, le ortiche. 

Io voglio solo chiedervi se vi sembra decoroso avere un’area urbana che, con fondi che sono
comunali, perché si tratta degli oneri concessori, quindi che avrebbero dovuto elargire al Comune,
che invece non hanno elargito  e hanno tenuto per fare  determinate opere di  riqualificazione,
tenere un’area in queste condizioni.

Poi, se voi non ve ne rendete conto, mi sono sentita in dovere di dirvelo.
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Un’altra  questione  molto  importante  riguarda lo  stato dell’abbandono dei  rifiuti,  che  è
dilagante e  cresce di  giorno in  giorno.  Percorrendo determinate strade si  vedono gli  accumuli
crescere come i funghi, o come gli asparagi in questo periodo. Non si è a conoscenza di nessun
intervento, di nessuna attività, evidentemente di nessuna attività che comunque possa dare dei
risultati apprezzabili, visto che invece la situazione continua a peggiorare.

Vorrei segnalare in particolare sotto questo aspetto la situazione della Strada Provinciale
che collega Sestu al Policlinico, che non è completamente di pertinenza del Comune di Sestu, ma
che sicuramente è frequentata da qualche galantuomo bontempone nostro concittadino, perché
nello stesso verso di percorrenza Sestu - Monserrato ogni giorno viene abbandonato un sacco intero
di rifiuti; era 1, 2, 3, nel giro di poco tempo c’è un accumulo lungo tutta la strada. Sacchi che, per
via delle intemperie, stanno iniziando a deteriorarsi e, quindi, a cospargere di rifiuti la strada,
creando pericolo anche alla circolazione nelle giornate di vento.

Ora, noi non ci riusciamo da soli, però forse in sinergia con il Comune di Selargius, con la
Città Metropolitana, non lo so chi volete far intervenire, ma questo balordo non fa a du scramentai?
Perché è veramente indecente, è sempre lo stesso perché la busta è sempre uguale, tutti i giorni. 

È indecoroso percorrere quella strada, è possibile che nessuno si prodighi, Barracelli, Vigili
di Sestu, Vigili  di Selargius, per fargli  un agguato. Perché, guardate, è semplicissimo beccarlo,
perché lo fa tutti i giorni.

Terza situazione che voglio portare alla vostra attenzione è quella delle strade campestri,
dei ripristini delle strade campestri. C’è un certo malcontento tra la cittadinanza perché pare che
gli interventi, a parte quelli che non sono stati eseguiti e che si spera che possano essere effettuati
nel giro di breve tempo, in corso non siano realizzati secondo la migliore regola dell’arte, pare che
ci siano problemi di pendenze, problemi di cunette e problemi di sottofondo. 

Io non ho strumenti in questo momento per poter esprimere un parere, lo sto...diciamo
riferendo a voi, e mi occuperò di fare una richiesta di accesso agli atti per verificare i capitolati,
per verificare, per quanto mi è possibile dal di fuori, le segnalazioni dei cittadini, che ritengono
che questi interventi non possano essere duraturi nel tempo perché non, appunto, eseguiti a regola
d’arte. 

Però mi sto limitando…

Il Presidente MANCA Antonio

Riattivi il microfono e concluda, gentilmente.

La Consigliera MELONI Valentina Progetto per Sestu

Certo, Presidente. Grazie.

E magari  potremmo riparlarne e confrontarci,  eventualmente dovesse essere necessario,
anche in una Commissione.

Ho terminato.

Grazie.

Resocontazione integrale a cura della AEMME Produzioni S.n.c.



C O M U N E  D I  S E S T U
SEDUTA CONSILIARE DEL GIORNO 27 FEBBRAIO 2025

Pagina 5

Il Presidente MANCA Antonio

Grazie a lei.

La parola al Consigliere Meloni Maurizio.

Il Consigliere MELONI Maurizio Fratelli d’Italia

Grazie, Presidente. Saluto tutti i presenti e chi ci segue da casa.

Da gennaio si stanno effettuando i lavori di manutenzione delle strade rurali grazie a due
accordi quadro da € 150.000, con interventi che nascono da una mappatura delle strade comunali e
un  cronoprogramma,  che  tiene  conto  della  suddivisione  del  territorio  in  quattro  settori  e  la
pianificazione in base alle criticità del fondo stradale.

Nella  manutenzione  ordinaria  delle  strade  sterrate  sono  stati  utilizzati  diversi  tipi  di
materiale dalle differenti pezzature per poterne garantire durabilità nel tempo; quindi non solo
utilizzo del grader, ma interventi da parte di imprese specializzate che effettuano ricarica con
diversi materiali: sagomatura delle cunette e del percorso stradale con rullaggio.

Con il secondo accordo quadro invece si sta procedendo alla manutenzione dei tratti stradali
asfaltati. Il primo intervento riguarda la riqualificazione di un tratto della via Santesu, quello più
critico, con la realizzazione di attraversamenti che ne miglioreranno il deflusso dell’acqua e la posa
di nuovo asfalto. 

I  residenti  delle  zone  rurali  coinvolte  hanno  accolto  con  soddisfazione  l’impegno
dell’Amministrazione e, quindi, anche il Gruppo di Fratelli d’Italia non può che manifestare tutta la
sua gratitudine per il lavoro svolto dall’Assessorato e dall’Ufficio competente.

Accolgo  inoltre  con  piacere  la  soddisfazione  dei  Consiglieri  dell’opposizione,  che
evidentemente si sono ravveduti e hanno cambiato idea, dato che dopo aver aspramente criticato i
lavori di ripristino delle strade rurali valutandoli insufficienti e di scarsa qualità in Consiglio, a
lavori  finiti  hanno poi  dimostrato apprezzamento  sui  social,  incassando,  senza repliche,  anche
qualche plauso ai loro indirizzi, come se avessero avuto un qualche ruolo nella realizzazione degli
stessi, anzi, a giudicare da qualche commento, parrebbe anche che qualcuno se ne sia proprio
voluto prendere il merito.

Giova perciò ricordare che i lavori tuttora in corso sono stati realizzati con le tanto criticate
risorse messe a disposizione da questa Amministrazione attraverso le variazioni di bilancio, su cui
puntualmente  l’opposizione  si  è  astenuta  o  ha  votato  contro,  dimostrando  quindi  oggi  scarsa
coerenza.

Continuate pure a criticare e ad astenervi, ma allora abbiate anche la coerenza di prendere
le  distanze  anche  sui  social,  soprattutto  in  presenza  di  apprezzamenti,  oppure  abbiate  la
correttezza di manifestare le medesime opinioni in questo Consiglio, anziché criticare in modo che
talvolta sembra semplicemente un “no” per partito preso.

Qualcuno sorridendo alla fine di qualche Consiglio travagliato ha commentato: “E vabbè, è il
gioco delle parti”. Quello che voi chiamate il gioco delle parti, non è per niente un gioco e va a
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discapito unicamente della popolazione, un gioco a squalificare il lavoro altrui, spesso addirittura
insinuando che ci sia del marcio. 

Siamo tutti un po’ più coerenti e ricordiamoci che talvolta Il silenzio è d’oro.

Grazie.

Il Presidente MANCA Antonio

Grazie a lei.

Prego, Consigliere Serra.

Il Consigliere SERRA Francesco Sestu Domani

Grazie, Presidente, e grazie a tutti. Saluto tutti.

È doveroso fare alcune segnalazioni,  visto che prima parlavo con qualche Consigliere di
maggioranza. 

Per quanto riguarda la strada di Santesu, che naturalmente fa piacere a tutti e a tutta la
cittadinanza, visto che l’abbiamo segnalato più volte che quella zona era molto, molto pericolosa
per chi ci passa, sia a piedi, in moto, in bici, era un pericolo importante. Volevamo capire se da
dopo il ponte dovete asfaltarla tutta, sino ad arrivare alla curva, quindi magari se la Sindaca ci può
dare, o chi per la Sindaca, qualche delucidazione, ci farebbe un gran favore.

Per quanto riguarda le strade campestri, mi riallaccio anche al passaggio che ha fatto la
Consigliera Meloni prima, abbiamo tantissime strade, Sestu è agricola, quindi potete ben capire che
le segnalazioni  e le lamentele sono tante, di  cui  io in prima persona,  sapete bene che faccio
l’agricoltore, essendo in Amministrazione comunale, nonostante sia in opposizione, vengo anch’io
duramente, a volte, citato: “Cosa state facendo? Cosa stai facendo?”, alla fine qui ci passo pure io.

Quindi la mia persona, visto che gli Uffici sono a disposizione, naturalmente vado, chiedo; è
mio dovere dare risposte nel territorio, quindi quando si sa e si viene a scoprire che determinate
strade vengono sistemate, bene, è un vostro dovere, è un vostro diritto farle, perché visto che
erano in una condizione veramente disastrosa, naturalmente i cittadini ringraziano. Poi per quel
poco che si possa fare anche dall’opposizione, i cittadini ringraziano.

Quindi, ben venga sistemare le strade, ma è un problema perché comunque c’è la metà
delle strade da sistemare ancora.

Non è che diciamo: “Noi abbiamo messo € 150.000, tutto a posto”, non è così. Le strade
vanno manutenzionate periodicamente, è inutile che vogliamo fare i belli  della situazione. Ma,
ripeto, mi ci metto pure io, non è che abbia problemi a dire le cose. 

Se le strade vengono sistemate quotidianamente, nei tempi, quando dobbiamo sistemarle,
perché comunque le strade vanno sistemate da maggio a giugno, non in periodo invernale, perché
poi alla fine le strade durano quello che durano.

Ma, ripeto, è una critica che posso fare anche a me stesso, non sentiamoci in colpa di
qualcosa; non so dove volete arrivare.
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Quindi, quando le strade vengono sistemate e vengono fatte bene, periodicamente, va bene
per tutti. 

Ok? A me sinceramente di tutto quello che ha detto il Consigliere Meloni non mi interessa,
quindi io continuerò a fare il mio lavoro e lo faccio a testa alta.

Quindi, detto questo, continuate a lavorare perché ancora ben poco è stato fatto e vanno
finite di sistemare.

Detto questo, ho concluso.

Grazie, Presidente.

Il Presidente MANCA Antonio

Grazie a lei.

La parola alla Consigliera Mura; prego.

La Consigliera MURA Michela Partito Democratico

Grazie, Presidente. Buonasera a tutti.

Intervengo in merito a due punti, in particolare per quanto riguarda il Piano della Protezione
Civile per cui finalmente è stata convocata la Commissione per la settimana prossima, dopo che
non se ne parlava da più di un anno, forse un anno e mezzo, la precedente Commissione…

Intervento fuori ripresa microfonica

Più di un anno senza che la Commissione fosse convocata su questo punto; quindi, a distanza
di  così  tanto  tempo,  è  stata  convocata  stasera  per  giovedì  prossimo,  senza  che  sia  messo  a
disposizione dei Consiglieri il materiale cartaceo. Ovviamente si tratta di documentazione, che non
può  essere  visualizzata  sulla  piattaforma  informatica  e  che,  come  la  volta  precedente,  è
importante sia messa a disposizione dei Consiglieri per un tempo congruo, in modo che possa essere
studiata,  non  solo,  congiuntamente  al  verbale  della  precedente  Commissione,  perché  essendo
passato così tanto tempo ovviamente non è possibile ricordarsi quali siano state le osservazioni
mosse.

Mi auguro veramente che il verbale ci possa consentire di ricostruire quello che era stato
detto. Ovviamente sottolineo il fatto che non si può aspettare tanto tempo tra una Commissione e
l’altra, stiamo parlando di più di un anno, per un punto fondamentale per la nostra cittadina, che si
aspetta da parecchio tempo.

A  questo  aggiungo  il  fatto  che  nella  Commissione  dovrebbe  essere  convocato  anche  il
tecnico che se n’è occupato, perché altrimenti, insomma… va bene che sia presente l’ingegner
Fadda, ma dovremmo parlarne in maniera approfondita.

Un’altra cosa riguarda, appunto, la convocazione della Commissione Statuto e Regolamenti.
Nello scorso Consiglio comunale, Presidente, lei mi aveva garantito, lei si era espresso in merito
alla  mia  comunicazione,  alla  mia  richiesta  di  convocazione  della  Commissione  Statuto  e
Regolamenti, lei si è espresso il 1° febbraio dicendo che la Commissione sarebbe stata convocata a
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breve; oggi è 27 febbraio e ancora non c’è traccia di questa convocazione. Non solo, l’opposizione
ha inviato una PEC con richiesta di convocazione, non è stata minimamente considerata, né è stata
data risposta, a distanza di due settimane.

Ricordo che oltre al Regolamento del verde, anch’esso altro punto che è rimasto inevaso da
tantissimi mesi, l’ultima Commissione risaliva precedentemente alla primavera, poi a novembre, e
adesso stiamo ancora aspettando che passi nuovamente in Commissione, ci sarebbe, a proposito
anche dell’intervento fatto dalla Consigliera Meloni, il famoso Regolamento che ci permetterebbe
di utilizzare le foto trappola, è già dall’estate scorsa, da prima dell’estate scorsa che si chiede che
la Commissione venga convocata su questo punto, perché ovviamente avere un simile Regolamento
ci consentirebbe non solo di intervenire a cose fatte, ovvero quando i mucchi di spazzatura in
campagna ci  costringono a intervenire, con spese a carico di  tutti  i  cittadini,  ma poter anche
trovare i responsabili e, quindi, poter sanzionare e quindi utilizzare degli strumenti di deterrenza
rispetto a questo fenomeno. È nelle nostre possibilità farlo, e grazie alla trascuratezza di questa
Amministrazione questo Regolamento continua a non arrivare in Consiglio comunale.

Un altro esempio di Regolamento, sempre per la Commissione che non viene convocata e,
ripeto, non si capisce perché questa Commissione non debba lavorare, questi Regolamenti sono
nella  capacità  dei  Consiglieri  e  dei  Commissari  poterci  lavorare,  quindi  poterli  portare  poi
all’approvazione del Consiglio comunale; quindi non si capisce perché la Commissione non venga
convocata, e i Consiglieri, i Commissari, non possano lavorare.

Altro  punto,  sempre  riguardo  la  Commissione  Statuto  e  Regolamenti,  è  la  Consulta
Giovanile.  Ma  che  coinvolgimento  dei  giovani  diamo  l’esempio  di  volere,  dopo  che  è  passato
praticamente  un  anno  dalla  mozione  in  cui  si  chiedeva  che  la  Consulta  venisse  nuovamente
istituita, si sono fatti numerosi passi falsi in tal senso, perché si è cercata di metterla su senza che
ci  fosse  un Regolamento aggiornato e  adatto?  Adesso  questi  ragazzi,  che  si  sono  mossi  e  che
vorrebbero impegnarsi nella vita della nostra comunità attivamente, stanno ancora aspettando che
questa Commissione…

Il Presidente MANCA Antonio

Può riattivare il microfono, e concluda, gentilmente.

La Consigliera MURA Michela Partito Democratico

Che questa Commissione si riunisca per fare due – tre modifiche a un Regolamento, che c’è
già. Ma non vi vergognate? Ma il Presidente della Commissione non si vergogna? Non si vergogna a
non far lavorare una Commissione su questi punti? Sono cose facili, non dobbiamo aspettare chissà
chi per lavorare su queste cose.

Per l’ennesima volta chiedo, non so se devo reiterare le PEC, chiedo che la Commissione
venga convocata, perché lavoro da fare in questo Consiglio comunale e nelle Commissioni ce ne
sarebbe, e non esiste che in un mese venga convocata soltanto la Commissione relativa al punto,
che stiamo portando oggi.

Ma che cosa hanno fatto i Consiglieri comunali in questo mese? 
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Il Presidente MANCA Antonio

Prego, Consigliera Sechi.

La Consigliera SECHI Rosalia Riformatori Sardi di Sestu

Buonasera a tutti. Grazie, Presidente.

Io faccio una comunicazione riguardo alla riunione, all’assemblea che si è tenuta qua il 17 di
febbraio,  che  era  stata  richiesta  da  una  sigla  sindacale  dei  Barracelli,  dai  Barracelli  e  dai
Consiglieri, sia di maggioranza che di opposizione. 

È dispiaciuto perché a quell’assemblea si sono presentati tutti i Barracelli, tranne quelli che
fanno parte della sigla sindacale, il rappresentante della sigla sindacale, che era venuto a parlare
con noi qua, in Commissione, non si è presentato, eravamo pochissimi Consiglieri, c’era anche la
Consigliera  Valentina  Collu.  Però  è  stata  molto  interessante  come  riunione,  perché  in  quella
riunione è stato proprio chiesto quali sono questi problemi, che erano stati evidenziati da questo
rappresentante della sigla sindacale e che aveva la nostra compagnia.

Tutti i presenti alla riunione, riguardo gli Agenti della Compagnia, non hanno evidenziato
nessun tipo di problematica all’interno della Compagnia, anzi, si sono dichiarati contenti di quello
che stanno facendo, di come si stanno organizzando con le lavorazioni e con quelli che sono i loro
turni, si  è parlato di  come sono le turnazioni, di  quello che fanno; infatti  dispiace che non ci
fossero abbastanza presenti, proprio per poter chiedere loro quelle delucidazioni che si continuano
a  chiedere  tramite  richiesta  accesso  atti.  Sarebbe  stata  un’ottima  occasione  di  confronto
direttamente con i diretti interessati, invece questa cosa non si è potuta verificare con tutti quanti,
e questo dispiace.

Però una curiosità ve la tolgo, perché ho parlato anche direttamente con il Comandante
Desogus, la prima assemblea, che era stata annullata, non è stata annullata perché c’era stato un
problema,  perché  era  stata  convocata  male,  o  perché  non  erano  state  verificate  bene  le
competenze, i requisiti di chi si era candidato come Comandante, semplicemente uno dei candidati
ha compiuto 60 anni tra la sua candidatura e l’elezione, per cui è decaduta la sua possibilità di
poter  essere  candidato  come Comandante.  Quindi,  nessun  broglio,  niente  di  strano,  niente  di
sospetto.

Si spera adesso che venga convocata l’assemblea, perché su un punto ci siamo trovati tutti
d’accordo, sulla necessità di modificare quello che è il Regolamento della Compagnia Barracellare,
perché allo stato di fatto non è attuale, non va bene e non è di aiuto alla comunità, come invece
vorrebbero essere questi ragazzi.

Detto questo, speriamo che si convochi velocemente la Commissione e che venga eletto il
nuovo Comandante.

Grazie.

Alle ore 19:15 entra in aula il consigliere Giuseppe Picciau.
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PUNTO N. 1 – Adesione alla convenzione per il servizio di Tesoreria stipulata il 09/12/2024 tra
la Regione Autonoma della Sardegna (RAS) e il Banco di Sardegna Spa e approvazione dello schema
di convenzione e dell’allegato Capitolato speciale.

Il Presidente MANCA Antonio

Grazie a lei.

Passiamo, quindi, al primo punto all’ordine del giorno, avente a oggetto:  “Adesione alla

convenzione per il Servizio di Tesoreria stipulata il 09/12/2024 tra la Regione Autonoma della

Sardegna e il Banco si Sardegna Spa e approvazione dello schema di convenzione e dell’allegato

Capitolato speciale”. 

La parola alla Sindaca per illustrare il testo.

La Sindaca SECCI Maria Paola

Grazie, Presidente. Buonasera a tutti i presenti in Aula e a chi ci segue da casa.

Noi sappiamo che gli Enti Locali sono dotati di un Servizio di Tesoreria, che la convenzione
del  nostro  Servizio  di  Tesoreria  è  scaduta  il  31  dicembre  2024;  quindi  chiediamo al  Consiglio
comunale:

Di  deliberare  l’adesione  alla  convenzione  per  il  Servizio  di  Tesoreria  stipulata  tra  la

Regione Autonoma della Sardegna, RAS, e il Banco di Sardegna SPA per il periodo compreso tra l’1

gennaio 2025 e il 31/12/2027.

Di approvare lo schema di convenzione e l’allegato Capitolato speciale per la gestione del

Servizio di Tesoreria, che sono allegati alla presente delibera.

Di  demandare  al  Responsabile  del  Servizio  finanziario  la  predisposizione  degli  atti  e

provvedimenti inerenti e conseguenti la volontà espressa.

Questo  è  un  atto  che  facciamo sempre,  come  prassi.  C’è  anche  allegato  il  parere  dei
Revisori. Quindi è un atto prettamente tecnico.

Chiedo al Consiglio di approvarlo.

Se ci sono dei chiarimenti da chiedere, siamo a disposizione io, ma soprattutto la dottoressa
Sorce, che ringrazio per essere qui con noi, per eventuali chiarimenti, specifici sulla convenzione.

Grazie.

Il Presidente MANCA Antonio

Grazie a lei.

Ci sono richieste di chiarimento? Se non ci sono richieste di chiarimento, apriamo la fase
della discussione. Qualcuno vuole intervenire? Se non ci sono interventi, passiamo alla dichiarazione

Resocontazione integrale a cura della AEMME Produzioni S.n.c.
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di voto. Ci sono interventi in dichiarazione di voto? Se non ci sono interventi in dichiarazione di
voto, mettiamo ai voti la proposta di delibera.

Chiedo  ai  Consiglieri  di  esprimersi,  con  votazione  elettronica,  sull’approvazione  del
provvedimento appena discusso. 

Dichiaro aperta la azione.

Con sedici voti favorevoli e un astenuto, il Consiglio approva.

Si vota, quindi, l’immediata eseguibilità, con le medesime modalità.

Dichiaro aperta la votazione.

Dichiaro chiusa la votazione.

Con sedici favorevoli e un astenuto, il provvedimento è immediatamente eseguibile.

Abbiamo trattato tutti i punti all’ordine del giorno, dichiaro chiusa la Seduta e auguro a
tutti una buona serata.

Resocontazione integrale a cura della AEMME Produzioni S.n.c.
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Resocontazione integrale a cura della AEMME Produzioni S.n.c.

Risultati votazioni
Consiglio Comunale del 27/02/2025

16 0 1

Antonio Argiolas Sì

Francesco Argiolas Sì

Valentina Collu Sì

Ignazia Ledda Sì

Antonio Loi Astenuto

Antonio Manca Sì

Maurizio Meloni Sì

Valentina Meloni Sì

Michela Mura Sì

Giuseppe Picciau Sì

Alberto Pili Sì

Federico Porcu Sì

Maria Paola Secci Sì

Rosalia Sechi Sì

Francesco Serra Sì

Ilario Corona Sì

Riccardo Pieretti Sì

Giulia Argiolas Assente

Annetta Crisponi Assente

Fabio Pisu Assente

Silvia Pitzianti Assente

Favor. Contrari Astenuti

Preferenza Voto

Adesione alla convenzione per il servizio di Tesoreria stipulata il 09/12/2024 tra la Regione Autonoma della
Sardegna (RAS) e il Banco di Sardegna Spa e approvazione dello schema di convenzione e dell'allegato Capitolato
speciale. ‐ 27/02/2025 19:18

Quorum Tipo Votanti Assenti Esito

Maggioranza semplice (favorevoli >
contrari)

Palese 17 4 Approvato

Pag.1/1
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Resocontazione integrale a cura della AEMME Produzioni S.n.c.

Risultati votazioni
Consiglio Comunale del 27/02/2025

16 0 1

Antonio Argiolas Sì

Francesco Argiolas Sì

Valentina Collu Sì

Ignazia Ledda Sì

Antonio Loi Astenuto

Antonio Manca Sì

Maurizio Meloni Sì

Valentina Meloni Sì

Michela Mura Sì

Giuseppe Picciau Sì

Alberto Pili Sì

Federico Porcu Sì

Maria Paola Secci Sì

Rosalia Sechi Sì

Francesco Serra Sì

Ilario Corona Sì

Riccardo Pieretti Sì

Giulia Argiolas Assente

Annetta Crisponi Assente

Fabio Pisu Assente

Silvia Pitzianti Assente

Favor. Contrari Astenuti

Preferenza Voto

Immediata eseguibilità Adesione alla convenzione per il servizio di Tesoreria stipulata il 09/12/2024 tra la Regione
Autonoma della Sardegna (RAS) e il Banco di Sardegna Spa e approvazione dello schema di convenzione e
dell'allegato Capitolato speciale. ‐ 27/02/2025 19:18

Quorum Tipo Votanti Assenti Esito

Maggioranza assoluta (50%+1 degli
aventi diritto)

Palese 17 4 Approvato

Pag.1/1
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ALLE ORE 19.19 IL PRESIDENTE CHIUDE I LAVORI E SCIOGLIE L’ADUNANZA

Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene firmato come appresso:

IL PRESIDENTE LA SEGRETARIA GENERALE
Sig. Manca Antonio Dott.ssa Maria Antonietta Cannas

Depositato presso la segreteria generale in data odierna con contestuale pubblicazione all’Albo
Pretorio  per  15  giorni  e  trasmissione  di  avviso  ai  signori  Consiglieri  Comunali
Prot. nº___________________

Sestu, ____________________

IL SEGRETARIO GENERALE
Dott.ssa Maria Antonietta Cannas
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